

# 中牟播报 | 政务

## 不能怨,要一鼓作气,顺势而为 中牟干部赴兰考举行学习焦裕禄专题培训

中牟县干部在焦裕禄干部学院为期两天的“学习焦裕禄精神,争做焦裕禄式好干部”专题培训班近日圆满结束。“通过实地、实情、实景地看、听、思、论,细致学习,大家倍感鼓舞,深受启发,收获很大,对焦裕禄精神有了更进一步、更加深入的理解和认识。”参加培训的干部学员说。

培训期间,中牟县干部先后学习了《焦裕禄精神与党的

群众路线》,观看了影片《我眼中的焦裕禄》《焦裕禄在兰考的475天》。一幕幕感召人心的画面,一句句连着民心、系着民意、实干奉献的焦裕禄话语,让在座的每一名学员都陷入深深的思考:对照焦裕禄这面镜子,为中牟发展如何贡献力量?回去后我们到底应该怎么干,才能让群众日子过得更好?在完成了“焦桐故事”、“黄河的见证”、“张庄的启示”3个现场教

学点的课程后,实地实景真切了解了焦裕禄同志当年在兰考奋斗的日子。参加学习的党员干部都在心里掂着这样一个问题:焦裕禄同志为我们留下那么多,我们能为中牟发展干些什么,留下什么?

中牟县委书记路红卫说,我们不能怨,更多的是要去感谢发展所带来的前所未有的机遇;我们不能等,因为要让群众尽快过上更好的生

活。中牟的新型城镇化推进、中牟的产业集聚区建设、中牟的都市型现代农业,这一切都要求我们必须一鼓作气,顺势而为、乘势而上,夺取发展最佳时机,以此次党的群众路线教育实践活动培训为契机,进一步坚定打造都市型田园城市的奋斗决心和目标,为中牟的美好明天贡献更大、更多的力量。见习记者 张朝晖 通讯员 周鹏辉 张晓龙

### 民政局 落实“双岗双责” 加强值班制度

今年以来,中牟县民政局严格按照“双岗双责”要求,带班领导和值班人员在值班期间必须坚守岗位,遵守值班纪律,严禁出现脱岗、擅离职守现象,确保值班电话和个人手机24小时联系畅通。值班人员必须做好接收处理上级通告、指示并做好值班记录,及时、准确向带班领导报告重要事件和重要情况,对突发重大事件或安全事故要确保第一时间协调处理,同时向主要领导报告,杜绝谎报、迟报、漏报和瞒报等现象的发生。通讯员 席文献 黄立景

### 检察院 赴新县参观学习

4月9日,中牟县检察院组织全院中层干部前往新县河南省检察博物馆进行参观学习。干警们参观了“植根红土,伟大开端;继承发展,崭新篇章;十年浩劫,波折中断”等9个展厅。随后,干警还参观了许世友将军的墓地和故居,并在许世友将军墓前重温了入党誓词。通讯员 刘振

### 司法局 开展“送法进企业”活动

近日,中牟县司法局组织机关干部、律师、公证员和法律志愿者,深入企业,开展了为期一周的“送法进企业”活动,内容涉及《刑法》《婚姻法》《劳动合同法》《治安管理处罚法》《消费者权益保护法》《人民调解法》《法律援助条例》和《工伤保险条例》等。共发放法律宣传资料两万余份,法律援助便民卡300余份、解答法律咨询310余人次,调解纠纷3件,受理法律援助案件1件。通讯员 孙康

### 广惠街排查整顿午托部

4月14日下午,广惠街长效办联合县药监局、质监局、卫生局、食安办、工商局、教体局、消防大队、房管局8个职能部门对辖区午托部开展集中大排查、大整顿及意见收集活动。联合执法人员对午托部进行挨家挨户的走访、排查,重点对食品安全、消防设施、营业执照、从业人员资质情况进行检查,对存在的问题下发整改通知书,本次活动共排查走访14家午托部,集中下达各类整改通知书14份,收到各类意见建议2条。中牟播报 邢昊冉 通讯员 孙记磊

### 青年路街道“三大课堂” 搞好失地农民转岗培训

连日来,青年路街道举办“专业技术课堂”,对辖区失地农民开展订单培训;举办“远程教育课堂”开展网络培训;举办“流动学习课堂”开展带动式培训。目前已培训5批300人,培训结业后全部受训人员推荐到县域内农业产业合作社就业。通讯员 邱志强 张蒙

## 中牟举办群众路线教育实践活动巡回报告会



为营造学习弘扬焦裕禄精神,推动中牟县党的群众路线教育实践活动深入开展,4月16日,“牟野先锋行”——中牟县党的群众路线教育实践活动巡回报告会在新区人民医院召开,邀请了中原十大爱心人士、绿城孝星、中国首个“抗美援朝老战士之家”创办者张爱兰作《做老战士孝顺的女儿》专场讲座,中牟县卫生局领导班子成员、全体机关干部及一线医务工作人员约300人现场聆听。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 张轶华 文/图

### 雁鸣湖镇 开展“十佳母亲”评选表彰活动

4月17日,雁鸣湖镇妇联在全镇范围内开展以“弘扬新风尚 传递正能量”为主题的“十佳母亲”评选表彰活动。评选范围包括雁鸣湖镇域内,在各行各业各条战线做出突出贡献或在教育培养子女和

其他方面成绩显著的母亲。通过活动的开展,达到了引导青少年敬母爱母、传承美德、关爱他人、回报社会的良好效应。

中牟播报 张胜杰 通讯员 姚慧

### 姚家镇 关怀孤寡老人日常食住

近日,郑州市民政局局长谢霜云在中牟县民政局局长李晓莉、党组书记周盾营,姚家镇党委书记骆照顺的陪同下,到姚家镇敬老院调研指导工作。调研组一行先后来到老人们的住处、

生活区、菜园等查看老人们的生活状况,并与十八里卢村老人卢小顺促膝谈心,详细了解老人的吃、住、健康等情况,把党的关怀实实在在送到孤寡老人身边。通讯员 耿晖 杜桂霞 朱得粮

### 水务局 加快推进农村饮水安全工程建设

中牟县水务局加快推进农村饮水安全工程建设。截至目前,2014年度农村安全饮水项目初步设计已基本完成,力争项目在5月底完成项目实

施方案编制、项目批复、招标投标工作,7月初项目开工建设,12月底工程完工,2014年再解决1.2万农村居民的饮水安全问题。通讯员 姜建军

### 环保局 举办爱国卫生月宣传活动



近日,环保局组织开展了第26个爱国卫生月暨第65个世界卫生日宣传活动,活动设立咨询台2个、

展板2块,提供卫生宣传资料2000份、宣传彩页2000份。通讯员 张磊 文/图

### 卫生局召开创建 国家慢性病综合防示范区动员会

近日,记者从中牟县卫生系统创建国家慢性病综合防控示范区动员会上获悉,2014年卫生工作的重要内容是建立和完善政府主导、部门协作、社区行动、全民参与的慢性病综合防控工作体系,通过开展慢性病综合监测、干预、评估和健康教育、健康促进等

活动,做到早诊早治、加强疾病规范化管理等工作;进一步加强慢性病防控队伍建设,提高专业人员技术水平和服务能力,有效防控慢性病,减轻慢性病的负担,提高居民健康水平,形成高效长效的慢性病综合防控工作机制。通讯员 唐及超